
MECHANISM OF FEED BACK 

The feedback proforma was available on college website.  Students were asked to 

fill the Proforma in the form of questionnair online but most of our students are 

from rural background and very few students have access of internet facilities so 

we provided feedback in print form/off line mostly feedback we received from the 

students and we ensures the anonymity and confidentiality of the survey response.  

Feedback is taken from all UG and PG students randomly from those students who 

are regular in class and their attendance is more than 75% and from alumni when 

they come to take degree in the college they can be of any stream. We assure 

students their responses to the survey cannot be traced back to them and we 

respect their privacy.  

FEEDBACK FROM STUDENTS 2022-23 

  

Sr. No. Questionnaire Strongly  
agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 
disagree 

Total 

1.  The classes are held regularly by 
the teachers   

33 20 - - - 53 

2 The behaviour of the teacher 
with the students is encouraging 

47 06 - - -  

3. The Class rooms are clean and 
well maintained 

41 12 - - -  

4 There are adequate number of 
class room available 

50 03 - - -  

5. There are adequate number of 
laboratories available 

48 05 - - -  

6. Equipment in the labs are in 
working condition 

33 20 - - -  

7. Seating capacity in the library is 
satisfactory 

30 23 - - -  



8. The prescribed books/reading 
materials are available in the 
library/department 

29 24 - - -  

9. The library staffs are cooperative 
and helpful. 

50 03 - - -  

10. The college website is updated 
and results and attendance 
records are displayed on time. 

25 28 - - -  

11. Toilets are hygienic and properly 
maintained. 

47 06 - - -  

12 Clean drinking water is available 
on campus. 

53  - - -  

13 Canteen facility available is 
satisfactory. 

47 06 - - -  

14 Overall environment in college is 
conducive to learning 

53  - - -  

 Average feedback from students 42 11 - - -  

 

 


